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Συγκίνησαν τα κατηχητόπουλα του Αγίου 
Αχιλλίου στην εορτή για την εθνική Παλιγγενεσία
/ Νέοι και Εκκλησία

Μια σεμνή και συγκινητική γιορτή παρουσίασαν οι 
κατηχητικές ομάδες της ενορίας του Αγίου Αχιλλίου, την Τρίτη 
24 Μαρτίου 2026, στο φιλόξενο Αμφιθέατρο του 4ου Δημοτικού 
Σχολείου της πόλης μας, με αφορμή τη λαμπρά και σπουδαία 
ημέρα της διπλής εορτής της 25ης Μαρτίου: του Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου και της έναρξης της ελληνικής Επανάστασης του 
1821!

Με πολύ μεράκι, αλλά και κόπο τα παιδιά μας, με τη στήριξη και καθοδήγηση των 
φιλότιμων κατηχητριών μας, ετοίμασαν τραγούδια, ποιήματα, χορούς, ταμπλώ για 
να μας θυμίσουν το θάρρος και τη φιλοπατρία έως θυσίας των αγωνιστών του ΄21 
και να μας θυμίσουν τις ένδοξες σελίδες της ιστορίας μας!

Η γιορτή ξεκίνησε με παρέλαση του τμήματος νηπίων και προνηπίων, τα οποία με 
σημαιάκια στα χέρια έφτασαν στη σκηνή για να αρχίσει η γιορτή! όλοι ψάλαμε το 
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“Τη Υπερμάχω…” μαζί με τη χορωδία μας. Ακολούθησε η άρτια, περιεκτική, 
ουσιαστική και μεστή νοημάτων για τη διπλή εορτή ομιλία από την κατηχήτρια και 
δασκάλα, δ. Παρασκευή Τεκέδου. Το χορευτικό τμήμα του κατηχητικού μας χόρεψε 
με ζωντάνια και καμάρι ελληνικούς παραδοσιακούς χορούς, ενώ η χορωδία μας 
αποτελούμενη από τα παιδιά του Δημοτικού τραγούδησε μελωδικότατα και 
συγχρονισμένα τραγούδια της εθνικής επετείου συνοδευόμενη από μια μικρή 
ορχήστρα, στην οποία έπαιζαν αρμόνιο, τουμπερλέκι και μεταλλόφωνο 
κατηχητόπουλα της ΣΤ΄ Δημοτικού!

Πολύ όμορφα, όμως, ήταν και τα ποιήματα που επιλέχθηκαν και μας τα απήγγειλαν 
με σθένος οι μικρότεροι μαθητές, ενώ εντυπωσιακό ήταν το ταμπλώ “ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 
Η΄ ΘΑΝΑΤΟΣ” που δημιούργησαν τα παιδιά του Δημοτικού απαγγέλοντας ρήσεις 
των αγωνιστών και πρωτεργατών της Επανάστασης του 1821!

Η γιορτή μας έκλεισε με τον καλύτερο τρόπο: με το θεατρικό “Η Αγία Ακυλίνα” 
από το τμήμα Γυμνασίου-Λυκείου. Τα παιδιά που εργάστηκαν με μεράκι και 
σοβαρότητα μας παρουσίασαν ένα εκπληκτικό αποτέλεσμα. Μέσα από τους 
όμορφους διαλόγους, την εναλλαγή των σκηνικών, τη μουσική υπόκρουση, μα 
πάνω από όλα μέσα από την άρτια και σχεδόν επαγγελματική (κατά κοινή 
ομολογία των παρόντων) θεατρική παρουσία των παιδιών, εξελίχτηκε ο βίος και 
το μαρτύριο της Αγίας Νεομάρτυρος Ακυλίνας της Ζαγκλιβερινής.

“Πολλά τα μηνύματα της ιστορίας, πολλές και οι προκλήσεις του σήμερα, 
οφείλουμε να πάρουμε παράδειγμα από τους ήρωές μας, από τους νεομάρτυρες, 
από την Αγία Ακυλίνα, ώστε να μείνουμε κι εμείς ελεύθεροι στην ψυχή, αδούλωτοι 
πνευματικά, χωρίς να προδίδουμε αρχές και ιδανικά, με αγάπη στον Χριστό και 
στην Ελλάδα! Ας μιμηθούμε την Αγία Ακυλίνα, ας ακολουθήσουμε το παράδειγμα 
της μάνας της, ας κρατήσουμε καθαρή την ελληνορθόδοξη ψυχή και συνείδησή 
μας! Ζήτω η Ελλάδα!…” ήταν τα λόγια του π. Ραφαήλ, με τα οποία χαιρέτισε τους 
παρεβρισκομένους, ευχαριστώντας και συγχαίροντας παράλληλα τα παιδιά και τις 
κατηχήτριές τους για το πολύ όμορφο, εντυπωσιακό, συγκινητικό, πατριωτικό, 
ελληνικό πρόγραμμα που μας χάρισαν!

Υπόσχεση: στο πλαίσιο του εορτασμού του πολιούχου μας, Αγίου Αχιλλίου, θα 
ξαναπαίξουν τα παιδιά με πολλή χαρά και ευχαρίστηση το θεατρικό αυτό, το 
Σάββατο 16 Μαϊου το απόγευμα, αφιερώνοντάς το στον Σεβασμιώτατο 
Ποιμενάρχη, κ.Ιερώνυμο και με την ευκαιρία αυτή να το παρακολουθήσουν και όσοι 
δεν κατάφεραν να το δουν.

Δείτε ΕΔΩ φωτογραφικό υλικό 
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